



सुविचार

अपना ख्याल रखना बहुत जरूरी है, क्योंकि आप जैसा इंसान इस दुनिया में देबारा नहीं आयेगा

न्यूज अपडेट्स

झारखंड के दक्षिणी जिलों में छाएंगे बादल

रांची। झारखंड के दक्षिणी जिलों में आंशिक बादल छाए रहेंगे, जबकि राज्य के अन्य जिलों में मौसम साफ रहेगा। राज्य के पूर्वी सिंहभूम, पश्चिमी सिंहभूम, सिमडेगा और सरायकेला-खरसावा में बादल छाए रहेंगे। यह जानकारी मौसम विभाग की ओर से सोमवार को दी गई है। वहीं राजधानी रांची सहित अधिकांश जिलों में तापमान धीरे-धीरे वृद्धि हो रही। स्थिति है कि सरायकेला में तापमान 37 डिग्री को पर हो गया है। इसके अलावा कई जिलों में तापमान 35 डिग्री या इसके आसपास पहुंच गया है। मौसम विभाग ने इस माह के अंत तक राज्य भर में तापमान में चार-पांच डिग्री की बढ़ोतरी होने की आशा की जा रही है। सोमवार को रांची में अधिकतम तापमान 31.6 डिग्री, जमशेदपुर में 34.9, डाल्टेनगर में 34.9 और बोकारो में अधिकतम तापमान 34.1 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया।

सड़क दुर्घटना में तीन युवकों की मौत

दुमका। जिले के दो अलग-अलग थाना क्षेत्र में हुए सड़क दुर्घटना में तीन युवकों की मौत हो गई। पहली सड़क दुर्घटना में मामा-भांजा की मौत हो गई है। वहीं दूसरी ओर मोसेरे भाई की शादी से लौट रहे बाइक सवार को ट्रक ने पीछे से टक्कर मार दी। जिसमें घटनास्थल पर ही उसकी मौत हो गई। पहली घटना जिला के रामगढ़ थाना क्षेत्र के फुलजोरी गांव के पास घटी। जहां ऑटो रिक्शा और बाइक की टक्कर में दो युवकों की मौत हो गई।

दर्दनाक गोदरमाना में पटाखा दुकान में लगी भीषण आग, दो सगे भाइयों व एक महिला की भी मौत

पांच लोग जिंदा जले

रंका में होली का रंग पड़ा फीका
बंशीधर न्यूज

गढ़वा : गढ़वा में बड़ा हादसा हो गया। जिला मुख्यालय से 50 किलोमीटर दूर गढ़वा एवं छत्तीसगढ़ की सीमा पर स्थित रंका थाना क्षेत्र के गोदरमाना बाजार में पटाखे की एक दुकान में सोमवार को अचानक भीषण आग लग गई। इस घटना में दुकानदार एवं दो सगे मासूम भाइयों सहित पांच की मौत हो गई। इस घटना से गोदरमाना में होली का रंग फीका पड़ गया। मृतकों में दुकानदार कुश गुप्ता सहित विनोद केशरी का 32 वर्षीय पुत्र अमित केशरी, विकास केशरी के दो पुत्र नौ वर्षीय श्रेयांश एवं 7 वर्षीय प्रियांशु केशरी तथा 14 वर्षीया सुशीला केरकेट्टा के नाम शामिल हैं।



गोदरमाना बाजार स्थित झारखंड राज्य ग्रामीण बैंक के सामने कुश गुप्ता नामक एक दुकानदार दुकान से बाहर चौकी पर रखकर पटाखा बेच रहा था। इसी दौरान पटाखा खरीद रहे कुछ बच्चे पटाखे की असली और नकली चेक करने के लिये दुकान के बाहर पटाखा फोड़ने लगे। इसी दौरान अचानक चिंगारी से दुकान में रखी पटाखे में आग लग गई। देखते ही

देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। दुकान में भारी मात्रा में पटाखा होने के कारण आग तेजी से फैल गई। वहां मौजूद सभी लोग शटर वाले दुकान के अंदर घुस गये और बाहर नहीं निकल पाये। जिस कारण पटाखे की गैस से दम घुटने से सभी की मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही रंका पुलिस और दमकल विभाग की टीम मौके पर पहुंची और आग पर काबू

पाया। हालांकि तब तक दुकान पूरी तरह जल चुका था। दुकान के बाहर खड़ी एक बाईक भी बुरी तरह जल गई। सूचना मिलते ही एसपी दीपक कुमार पांडेय एवं सडर एसडीओ संजय कुमार पांडेय घटनास्थल पर पहुंच कर जांच में जुट गये। एसपी श्री पांडेय ने कहा कि लगभग 1:45 बजे दोपहर में एक दुकान के बाहर लगी पटाखे की दुकान में आग लग गई। जिसके कारण

उपस्थित सभी लोग दुकान के अंदर चले गये और नहीं निकलने पर दीवार तोड़कर लोगों आसपास के लोगों द्वारा बेहोशी की हालात में उन्हें बाहर निकाला गया। निकटवर्ती छत्तीसगढ़ के रामानुजगंज अस्पताल में ले गये जहां पर चिकित्सकों ने सभी को मृत घोषित कर दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है। आग लगने की असली कारणों का पता लगाया जा रहा है।

दुकानदार को पटाखा जला कर दिखाना पड़ा भारी



गढ़वा। गढ़वा के रंका के गोदरमाना ग्रामीण बैंक के सामने पटाखा व्यवसायी कुश कुमार गुप्ता को पटाखा जलाकर दिखाना भारी पड़ गया। पटोस के दो बच्चे नमन कुमार केशरी और भोला केशरी को पटाखा जलाकर दिखा रहा था। इसी क्रम में पटाखे की दुकान में आग लग गई। चारों तरफ पटाखे फूटने लगे। दुकानदार अपने साथ दो बच्चे, एक कर्मी एवं एक ग्राहक अजीत कुमार केशरी को लेकर अपने पास के बगल वाले गोदाम की दुकान में चला गया और शटर बंद कर दिया, ताकि आग की लपटें दुकान के अंदर तक ना जा सके, लेकिन दुर्भाग्यवश शटर का कुछ भाग खुला रह गया। धुंआ भरने लगा। लोग जान बचाने के लिए भागने लगे। इसी बीच कुछ उत्साही युवक मोटरसाइकिल मिस्त्री असलम रजा, पंकज सोनोग्राफी, संजय गुप्ता, बिट्टू केशरी, गिरधारी राम, दिनेश गुप्ता, मंडेस गुप्ता, अनील गुप्ता, सुनील राम, विजय गुप्ता, विकी गुप्ता, सोनू गुप्ता और यहां के मुखिया प्रतिनिधि शंभू प्रसाद गुप्ता, पूर्व मुखिया मिथिलेश कुमार यादव अशोक गुप्ता आदि ने आग पर काबू पाने के लिए आसपास के लोगों को मोटिवेट किया तथा बुझाने के लिए भरपूर प्रयास किया। लोगों को यह पता नहीं था कि जिस दुकान में आग लगी है उसके अंदर में कुछ लोग छुपे हुए हैं। जब जानकारी हुई तो जेसीबी के सहयोग से दीवार तोड़कर सभी पांचों को बाहर निकाला। लेकिन उम्मीद लगाए लोगों ने पास के छत्तीसगढ़ राज्य के अस्पताल में सभी को भर्ती कराया, जहां पर प्राथमिक उपचार के क्रम में चिकित्सकों ने पांचों को दम घुटने से मौत हो जाने की जानकारी दी।

वाली सुशीला करकेटा तथा पटोस के नमन केशरी (9) और भोला केशरी (8) बताए गए हैं, जबकि दुकान के सामने लगी हुई एक मोटरसाइकिल सीजी 15 डीजे 5467 आग में जलकर पूरी तरह से स्वाहा हो गया है। बाइक रंका थाना क्षेत्र के बेलवादाग्राम ग्राम निवासी अनिल कुमार ठाकुर की थी।

जांच के लिए पहुंचे एसपी

घटना की सूचना मिलने पर पुलिस अधीक्षक दीपक कुमार पांडेय, रंका के अनुमंडल पदाधिकारी संजय कुमार पांडेय, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी रोहित रंजन सिंह, पुलिस निरीक्षक सुभाष पासवान मौके पर पहुंचे। एसपी ने जानकारी देते हुए बताया कि पांचों की पटाखे में आग लगने के कारण दम घुटने से मौत हुई है। ग्रॉसरी की दुकान में पटाखे बेचे जा रहे थे। पटाखे खरीदने के लिए बच्चे वहां पहुंचे थे। अचानक पटाखे में आग लगने के बाद बच्चे और लोग दुकान का शटर बंद कर अंदर छुप गए थे। दुकान में वॉटिलेटर नहीं था। आग जब लगी तो धुंआ दुकान के अंदर घुसा और दम घुटने से सारे लोग बेहोश हो गए। काफी देर बाद आसपास के लोगों को दुकान के अंदर बच्चे और लोगों के रहने की जानकारी हुई तो उन्होंने दीवार काटकर सभी को बाहर निकाला। उन्हें छत्तीसगढ़ के रामानुजगंज अस्पताल ले जाया गया, जहां उनकी मौत हो गई। अनुमंडल पदाधिकारी ने बताया कि सरकारी प्रावधान के तहत मुआवजा दिया जाएगा। उपायुक्त शंखर जमुआर के निर्देश पर जांच के लिए पहुंचे हैं। घटनास्थल पर पुलिस जवानों की तैनाती की गई है। इस घटना से बाजार क्षेत्र में दहशत का माहौल है। वहीं घटना को लेकर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने भी जिला प्रशासन को जांच का निर्देश दिया है।

रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन को सीने में दर्द की शिकायत, रिम्स भेजे गये

रांची। रांची के बिरसा मुंडा केन्द्रीय कारागार में बंद रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन की तबीयत सोमवार को अचानक बिगड़ गयी। जेल में ही उनके सीने में दर्द उठ गया। जेल के डॉक्टरों ने उनकी जांच की, जिसके बाद उन्हें बेहतर इलाज के लिए रिम्स रेफर कर दिया गया। पूर्व डीसी का इलाज रिम्स के कार्डियोलॉजिस्ट डॉ. हेमंत नारायण की देखरेख में चल रहा है। उनको रिम्स में भर्ती कर लिया गया है। उनके कई



टेस्ट कराये गये है। उल्लेखनीय है कि रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन जमीन घोटला से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में जेल में बंद हैं। उन्हें ईडी ने गिरफ्तार किया था। छवि रंजन के खिलाफ

जमीन से जुड़े दो मामले चल रहे हैं। रांची के बरियातू थाना क्षेत्र स्थित चेशायर होम रोड स्थित जमीन मामले में झारखंड हाई कोर्ट से छवि रंजन को जमानत मिल चुकी है।

दो हाईवा व एक पोकलेन फूँका

मेदिनीनगर। पलामू जिले के हरिहरगंज थाना क्षेत्र में अज्ञात अपराधियों ने दो हाईवा और एक पोकलेन में आग लगा दी। घटना जगदीशपुर में हुई। हाईवा और पोकलेन सड़क निर्माण कार्य में लगे थे। घटना की जानकारी मिलने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और इलाके में सर्च ऑपरेशन चला रही है। घटना सोमवार रात की है। जानकारी के अनुसार सात से आठ की संख्या में आए अपराधियों ने जगदीशपुर प्राथमिक विद्यालय के पास लगाए गए एक पोकलेन, दो हाईवा में आग लगा दी। तीनों वाहन सड़क निर्माण कार्य में लगे हुए थे। आग लगने से पहले

हाईवा और पोकलेन में मौजूद मजदूरों को धमकाया और उन्हें वहां से हटाकर आग लगा दी गई। तीनों वाहन हरिहरगंज के तेंदुआ से कुल्हिया इलाके तक चल रहे सड़क निर्माण कार्य में लगे थे। आगजनी की घटना को अंजाम देने के बाद सभी लोग फरार हो गए हैं। हरिहरगंज के पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी चंदन कुमार ने मंगलवार सुबह घटना की पुष्टि करते हुए कहा कि पता लगाया जा रहा है कि घटना के पीछे किनका हाथ है। पूरे इलाके में सर्च ऑपरेशन चलाया जा रहा है। पुलिस मामले के सभी एंगल पर जांच कर रही है। पुलिस बल घटनास्थल पर कैंप कर रही है।

पीएलएफआई नवसली गिरफ्तार

लातेहार। जिले के मनिका थाना क्षेत्र में पुलिस ने पीएलएफआई के नवसली विनोद परहिया उर्फ अर्जुन को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार नवसली पलामू जिले के पांकी थाना क्षेत्र का रहने वाला है। इसके खिलाफ विभिन्न थाना क्षेत्र में आठ से अधिक मामले दर्ज हैं। सोमवार को प्रेस वार्ता करते हुए एसपी कुमार गौरव ने बताया कि पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि उग्रवादी विनोद उर्फ अर्जुन मनिका थाना क्षेत्र में किसी घटना को अंजाम देने के लिए भ्रमणशील है। सूचना के बाद पुलिस की एक टीम गठित की गई और नवसली की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की गई। उन्होंने बताया कि पुलिस को देखकर नवसली भागने लगा, परंतु पुलिस ने उसे पकड़ लिया।

झारखंड में एयर एंबुलेंस सेवा बनी जीवन रक्षक

अब तक झारखंड के 94 मरीजों की मदद

रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के नेतृत्व में शुरू की गई एयर एंबुलेंस सेवा गंभीर बीमारियों से जूझ रहे मरीजों के लिए वरदान साबित हो रही है। अब तक 94 मरीजों को झारखंड से एयरलिफ्ट कर दूसरे राज्यों के प्रमुख अस्पतालों में पहुंचाया जा चुका है। इनमें से 78 मरीज रांची से और 11 अन्य जिलों से थे। एयर एंबुलेंस के जरिए त्वरित और सहजभाव से मरीजों को दूसरे राज्यों में इलाज का लाभ मिल रहा है। तभी तो बीते समय में आम लोगों के



साथ-साथ गणमान्य लोगों को भी एयर एंबुलेंस की सेवा प्रदान की गई है। इसके अतिरिक्त विधानसभा चुनाव कार्य के दौरान गंभीर रूप से घायल झारखंड पुलिस बल के कई जवानों को भी समय समय पर चिकित्सीय

सेवा के लिए एयर एंबुलेंस से एयरलिफ्ट कराकर उच्चस्तरीय मेडिकल सेंटर में शिफ्ट कराया जा चुका है। राज्य के आम और खास हर वर्ग के मरीजों के परिजन नगर विमान विभाग की ओर से संचालित

+918210594073 मोबाइल नंबर पर फोन कर एयर एंबुलेंस की सेवा संबंधी जानकारी 24 घंटे किसी भी समय ले सकते हैं। जानकारी के अनुसार झारखंड के बाहर अन्य गंतव्य स्थानों पर मरीजों को ले जाने पर संबंधित व्यक्ति को आवश्यकता पड़ने पर 55,000 प्रति उड़ान घंटे के दर पर एयर एंबुलेंस की सुविधा दी जाती है। यह है निर्धारित रूट और दर रांची-दिल्ली 3.3 लाख

रांची-मुंबई 4.4 लाख रांची-चेन्नई 3.85 लाख रांची-कोलकाता 1.10 लाख रांची-हैदराबाद 3.02 लाख रांची-वाराणसी 1.37 लाख रांची-लखनऊ 2.20 लाख रांची-तिरुपति 3.85 लाख तत्काल नागर विमान प्रभाग की ओर से एयर एंबुलेंस सेवा के लिए फिक्स्ड विंग एयरक्राफ्ट सी-90 की सुविधा उपलब्ध है। इसके माध्यम से एक मरीज तथा दो परिजनों को एक साथ एयर एंबुलेंस से अन्य राज्य में चिकित्सा के लिए ले जाया जा सकता है।



सुपरस्टार रजनीकांत ने कुली की शूटिंग खत्म करने के 10 दिन बाद ही जेलर 2 की शूटिंग शुरू की

चेन्नई। सुपरस्टार रजनीकांत ने अपनी आगामी फिल्म कुली की शूटिंग खत्म करने के 10 दिन बाद ही बहुप्रतीक्षित फिल्म जेलर 2 की शूटिंग शुरू कर दी है। अपने अथक परिश्रम के लिए मशहूर थलाइवर ने एक बार फिर साबित कर दिया है कि उम्र सिर्फ एक संख्या है। बता दें कि 72 साल की उम्र में भी रजनीकांत भारतीय सिनेमा के सबसे व्यस्त और सबसे ज्यादा पसंद किए जाने वाले अभिनेताओं में से एक हैं।

नेल्सन दिलीपकुमार द्वारा निर्देशित जेलर 2, 2023 की ब्लॉकबस्टर हिट जेलर एक कड़ी है। सूत्रों के अनुसार, यह फिल्म एक्शन से भरपूर मनोरंजक होने का वादा करती है जिसमें रजनीकांत मुथुवेल पांडियन की भूमिका में फिर से नजर आएंगे। जेलर 2 की शूटिंग फिलहाल चेन्नई में चल रही है, जिसमें फिल्म के कलाकार और कू इस बहुप्रतीक्षित प्रोजेक्ट को जीवंत करने के लिए अथक प्रयास कर रहे हैं।

काजोल की नई फिल्म 'मा' का ऐलान, शेयर किया पोस्टर



बॉलीवुड की प्रसिद्ध अभिनेत्री काजोल ने 1992 में फिल्म 'बेखुदी' से अपने करियर की शुरुआत की। काजोल ने फिल्म जगत में अपने लिए एक अलग स्थान बना लिया है। उन्होंने अपने फिल्मी करियर में एक से बढ़कर एक सुपरहिट फिल्में दी हैं। फिल्म 'दो पत्नी' बाद काजोल जल्द ही एक नए किरदार में नजर आएंगी। इस फिल्म का नाम 'मा' है। इस फिल्म को लेकर पिछले कुछ दिनों से चर्चा चल रही है। हाल ही में फिल्म 'मा' का पहला पोस्टर सोशल मीडिया पर शेयर किया गया। अब काजोल एक बार फिर बड़े पर्दे पर दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए तैयार हैं। उन्होंने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर नई फिल्म का पोस्टर शेयर किया है। इस फिल्म में उनके साथ बाल कलाकार खिरीन शर्मा भी स्क्रीन शेयर करती नजर आएंगी। फिल्म का निर्देशन विशाल पुरिया ने किया है और यह 27 जून 2024 को रिलीज होगी। पोस्टर में अभिनेत्री का बोल्ट लुक देखने को मिल रहा है और यह फिल्म दर्शकों के लिए एक मनोरंजक फिल्म साबित होगी। रश्मि तान ने दस्तक दे दी है और अब मां जवाब देगी... यह फिल्म की टैगलाइन है। इसलिए इस फिल्म को लेकर फैंस में उत्सुकता बढ़ गई है। इस बीच फैंस ने काजोल की पोस्टर पर कमेंट कर उन्हें शुभकामनाएं दी हैं। काजोल इससे पहले फिल्म 'दो पत्नी' में नजर आई थीं। इस फिल्म में उन्होंने एक महिला पुलिस कांस्टेबल की भूमिका निभाई थी। काजोल ने अब तक अलग-अलग भूमिकाएं निभाकर दर्शकों का मनोरंजन किया है।

बिहार विधानसभा के बजट सत्र के दौरान मुख्यमंत्री नीतीश कुमार



झारखंड विधानसभा में सरयू राय और मंत्री के बीच तीखी नोकझोंक

विधि-व्यवस्था पर गरमाई बहस

रांची। झारखंड विधानसभा के बजट सत्र के दसवें दिन सोमवार को जदयू विधायक सरयू राय ने जमशेदपुर को औद्योगिक नगरी बनाने की अधिसूचना को नियम विरुद्ध बताते हुए इसे रद्द करने की मांग उठाई। उन्होंने सरकार की प्रक्रिया पर सवाल खड़े किए। इस पर नगर विकास मंत्री सुदिव्य कुमार सोनू ने संवैधानिक प्रक्रिया का हवाला देते हुए जवाब दिया। सरयू राय ने नगरपालिका अधिनियम का उल्लेख करते हुए कहा कि उपायुक्त ही इस कमीटी की अध्यक्षता करेंगे, जबकि मंत्री ने जवाब दिया कि अधिनियम के अनुसार प्रभारी मंत्री या उपायुक्त, दोनों में से कोई भी कमीटी में रह सकता है। दोनों नेताओं के बीच बहस बढ़ती गई, जिसमें संविधान, राज्य सरकार की नीतियों और नगरपालिका अधिनियम के प्रावधानों का उल्लेख किया गया। स्पीकर रवींद्र नाथ महतो ने सरयू राय से आग्रह किया कि वह मंत्री के साथ चैम्बर में बैठकर समाधान निकालें, लेकिन सरयू राय ने इसे ठुकराते हुए कहा कि अगर ऐसा करना है तो फिर सदन



की क्या जरूरत? इस पर स्पीकर ने नाराजगी जताते हुए कहा कि सदन, सरकार और मंत्रिमंडल पर आप ही आरोप लगाते हैं!

विधि-व्यवस्था पर गरमाया सदन

झारखंड विधानसभा में शून्यकाल की कार्यवाही शुरू होते ही सूचना के तहत भाजपा विधायक सीपी सिंह ने विधि व्यवस्था का मामला उठाया। डीजीपी को निशाने पर लिया। सिंह ने कहा कि लोगों का यहाँ जीना मुश्किल हो गया है। सरकार के कानों पर जू तक नहीं रेंग रही। यहाँ का डीजीपी जिम्मेदार नहीं है। वह कहते हैं कि जो भी घटनाएं हो रही हैं, उसकी प्लानिंग जेल से हो रही है। क्या जेल

झारखंड से बाहर है? अगर प्लानिंग जेल से हो रही है तो फिर उद्देदन क्यों नहीं किया जा रहा। रिमांड पर लेकर पूछताछ करनी चाहिए। किसी का जीवन सुरक्षित नहीं। चाहे विधायक हों, मंत्री हो या फिर जनता। इस पर सरकार को जवाब देना चाहिए। वहीं दूसरी ओर सोमवार को ही विधानसभा परिसर में डीजीपी अनुराग गुप्ता ने मीडिया से बात करते कहा था कि जेल के अंदर बंद अपराधियों से सभी अपराध के तार जुड़े हैं। कुछ अपराधियों का जेल ट्रांसफर भी किया गया। उन्होंने गैंगस्टर विकास तिवारी, अमन साहू और अमन श्रीवास्तव का नाम लेकर भरोसा दिलाया कि जल्द ही

मामले का खुलासा कर लिया जाएगा। उल्लेखनीय है कि पिछले कुछ दिनों में एक के बाद एक तीन बड़ी आपराधिक घटनाएं हुई हैं। हजारीबाग में एनटीपीसी के डीजीएम कुमार गौरव की हत्या मामले में पुलिस के हाथ अब तक खाली हैं। इस घटना के बाद पुलिस सवालियों के घेरे में है। हालांकि रांची के आश्रम में हुए डबल मर्डर केस (एक साधु और एक झूठे) मामले में चार लोगों की गिरफ्तारी हो चुकी है। रांची में कोयला कारोबारी पर जानलेवा हमला मामले में डीजीपी कह चुके हैं कि अपराधियों की पहचान हो गई है। एसआईटी पूरे मामले की जांच कर रही है।

33 लाख रुपये, मंत्रराम केस की पेनड्राइव और कुछ दस्तावेज ले गई ईडी की टीम दुर्ग/रायपुर। छत्तीसगढ़ के पूर्व



मुख्यमंत्री और कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव भूपेश बघेल के भिलाई के पदुमनगर स्थित घर पर सोमवार को चार गाड़ियों में पहुंची ईडी ने छापेमारी की। यह जांच करीब 11 घंटे तक चली। टीम के जाने के बाद भूपेश बघेल ने कहा कि 33 लाख रुपये और दस्तावेज ईडी की टीम ले गई है। इसमें मंत्रराम केस की पेनड्राइव भी है। भूपेश ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी बौखला गई है और बौखलाहट में ईडी भेजी है। जबनर कार्रवाई की जा रही है। यह सब एक षडयंत्र का नतीजा है। भिलाई में ईडी की जांच के बीच 11 घंटे की पूछताछ के बाद पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल घर से बाहर निकले और कांग्रेसी नेताओं व समर्थकों से मुलाकात की। इस दौरान कार्यकर्ता भूपेश बघेल जिदाबाद के नारे लगाते रहे। दोपहर के वक्त आज ईडी की टीम ने घर के भीतर नोट गिनने वाली मशीन मंगाई थी। करीब एक घंटे के बाद नोट गिनने वाली मशीन को वापस भेज दिया गया। पूर्व मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि दबाव में आकर ईडी ने ये कार्रवाई की है, जिस केस में कोर्ट ने उनको बरी कर दिया है उसी को लेकर ये लोग बौखलाए हुए हैं। हमें फंसाने की कोशिश साजिश कर रहे हैं। भूपेश ने भाजपा आरोप लगाते हुए कहा कि उनको जबनर ट्रैप किया जा रहा है, परेशान किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी बौखला गई है और बौखलाहट में ईडी भेजी है। इसमें कांग्रेस के नेताओं को परेशान किया जा रहा है। प्रताड़ित किया जा रहा है। ईडी टीम बिना सर्व वारंट के आए थे। उन्हें 7 साल पुराने मामले में वलीन टिट मिली है।



लोकसभा से बिल ऑफ लैंडिंग विधेयक ध्वनिमत से पारित

नई दिल्ली। लोकसभा ने सोमवार को बिल ऑफ लैंडिंग विधेयक को ध्वनिमत से पारित कर दिया। इसका उद्देश्य बिल ऑफ लैंडिंग या लदान पत्र जारी करने के लिए कानूनी



ढांचा प्रदान करना है। लैंडिंग बिल मालवाहक की ओर से शिपर (माल भेजने वाले) को जारी किया जाता है। इसमें ले जाए जा रहे माल के प्रकार, मात्रा, स्थिति और गंतव्य जैसे विवरण शामिल होते हैं। विधेयक कानून बनने पर ब्रिटिश काल में बने भारतीय लैंडिंग अधिनियम, 1856 को प्रतिस्थापित करेगा। विधेयक पर दिनभर चली चर्चा का जवाब देते हुए बंदरगाह एवं जहाजरानी मंत्री सबानंद सोनोवाल ने बताया कि लदान पत्र एक अनुबंध का साक्ष्य है और एक कानूनी दस्तावेज है। यह वास्तव में कोई अनुबंध नहीं है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के विकास के विजन के साथ जनता मिलकर काम कर रही है। प्रधानमंत्री मोदी ने नेतृत्व में आज सरकार स्वतंत्र भारत की कानून व्यवस्था लागू कर रही। विधेयक 160 साल पुराने कानून का स्थान लेगा। उन्होंने कहा कि इसे मालवाहक और माल भेजने वालों के साथ व्यापक चर्चा और कानून के जानकारों से विमर्श के बाद लाया गया है।

रेलवे (संशोधन) विधेयक, 2024 को मिली संसद की मंजूरी

नई दिल्ली। राज्यसभा ने सोमवार को रेलवे (संशोधन) विधेयक,



2024 ध्वनिमत से पारित कर दिया। लोकसभा पिछले साल दिसंबर में इसे पारित कर चुकी है। इसके साथ ही विधेयक को संसद की मंजूरी मिल गई। विधेयक का उद्देश्य रेलवे बोर्ड और रेलवे से जुड़े विधेयकों को एकीकृत करना है। विधेयक 1905 के रेलवे बोर्ड अधिनियम और 1989 के रेलवे विधेयक को एकीकृत करेगा। उल्लेखनीय है कि भारतीय रेलवे बोर्ड अधिनियम, 1905 के तहत केंद्र सरकार रेलवे के संबंध में अपनी शक्तियों और कार्यों को रेलवे बोर्ड में निवेश कर सकती है।

भारत को चार आईसीसी ट्राॅफी फाइनल में पहुंचाने और दो खिताब जिताने वाले दिग्गज बल्लेबाज ने की घोषणा

रोहित शर्मा ने संन्यास की अटकलों को किया खारिज, कहा-मैं संन्यास नहीं लेने वाला

दुबई। दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में रविवार रात भारत द्वारा न्यूजीलैंड को हराकर चैंपियंस ट्रॉफी फाइनल जीतने के बाद कप्तान रोहित शर्मा ने अपने करियर को लेकर चल रही अटकलों पर विराम लगा दिया। उन्होंने स्पष्ट शब्दों में कहा, मैं संन्यास नहीं लेने वाला। रोहित ने इस विषय पर खुद

पहल करते हुए कहा, एक और बात। मैं इस प्रारूप से संन्यास नहीं लेने वाला, ताकि आगे कोई अफवाह न फैले। भारत को चार आईसीसी ट्रॉफी फाइनल में पहुंचाने और दो खिताब जिताने वाले इस दिग्गज बल्लेबाज ने यह घोषणा आत्मविश्वास के साथ की। यह बयान उन्होंने किसी सवाल के जवाब में नहीं,



बल्कि एक स्पष्ट घोषणा के रूप में दिया। फाइनल के बाद पारंपरिक मीडिया कॉन्फ्रेंस के बाद, उन्होंने खुद इस विषय पर अपनी स्थिति स्पष्ट की और यह

सुनिश्चित किया कि उनके भविष्य को लेकर कोई गलतफहमी न हो। प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान एक सवाल के जवाब में उन्होंने हिंदी में कहा, फ्यूचर प्लान? कोई फ्यूचर प्लान नहीं है। जो चल रहा है, वही चलता रहेगा। उनके इस बयान से यह स्पष्ट संकेत मिला कि उनमें अभी भी क्रिकेट के लिए

जबरदस्त जोश और भूख बनी हुई है। चैंपियंस ट्रॉफी में रोहित शर्मा का प्रदर्शन शानदार रहा, जहां उन्होंने 180 रन बनाए और इसी दौरान अपने 11,000 अंतरराष्ट्रीय वनडे रन भी पूरे किए। 273 वनडे मैचों में उन्होंने 48.76 की औसत से 11,168 रन बनाए हैं, जिसमें 32 शतक शामिल

हैं, जिनमें से तीन दोहरे शतक हैं। इस टूर्नामेंट के दौरान रोहित के संन्यास को लेकर लगातार चर्चाएं हो रही थीं, खासकर क्योंकि उन्होंने पिछले साल जून में बारबाडोस में टी20 विश्व कप जीतने के बाद टी20 प्रारूप से संन्यास लेने की घोषणा कर दी थी। रोहित के अलावा विराट

कोहली को लेकर भी ऐसी अटकलें थीं कि वे भी संन्यास की घोषणा कर सकते हैं। हालांकि, कोहली ने इस टूर्नामेंट में बेहतर प्रदर्शन किया और पांच मैचों में 218 रन बनाए, जिसमें एक शतक भी शामिल है। रोहित की तरह, कोहली ने भी बारबाडोस में टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कह दिया था।